Etoposid 400 mg HEXAL®

- L s . . .



knochen-- wie z. B. NU, 5-FU, - kann die - und/oder - vif das

n ho d Et d-M

oreichung 10 ng/ml) h zu Etop en AUC-1 % reduzi

uen dürfen währen id 400 mg HEXAL während der Bel aft ein, so ist die M atung zu nutzen.

wichtige Inform sonstige Besta 400 mg HEXAL* Dieses Azzneimittel (Akohol), d. h. bis z Bier, bel Anwendt 1,6 m² Körn der*

00 mg HEXAL® enthält Ben nol kann bei Säuglingen ur iren toxische und allergisch

3 Wie ist Etoposid 40 HEXAL® anzuwend

ch 120 - 150 n 1, 3 und 5

exakte Dosierung im Rahmer herapie ist Behandlungsprol men, die sich in der Therapi rankung als wirksam erwieser

Wenn Sie e 400 mg HE Sie sollten Eine (1)-

3,5 3 Ta Mu

Sehr hä Häufig: Geleger Selten: Sehr se Nicht b

Erkrankungen des Magen-Darm-Trakts Sehr häufig: Übelkeit und Erbrechen tr einer Häufigkeit von 31 - 43 % auf und

licherweise durch antiemetische (brechreizhem-ende) Behandlung kontrolliert werden. Appetit-igkeit wurde mit einer Häufigkeit von 10 - 13 % p: Durchfall wurde mit einer Häufigkeit von % beobachtet. Eine Entzündung der Mund-nhaut kann bei ca. 1 - 6 % der Patienten en; sie bedarf einer besonderen Mundhy-Mukositis sowie Ösophagitis können auf-

Fall).
Allgemeine Erkrankungen und RestarraVerahreichtungsort
Verahreichtungsort
Gelegerstlich: Inflationen des Weichteilgewebes
sowie Entzündungen nach Extravasation; allge"---wichen wurden nicht beobachtet
"-----

Verabreichung von Eto-on. Diese Nebenwirkung on über 30 - 60 Minuten

Therapie von Nebenwirkungen Übekeit, Erbrechen Diese Nebenwirkungen können durch Ant ka kontrolliert werden.

rgische Reaktionen posid 400 mg HEXAL[®] absetzen. Gabe von tikosteroiden, Sympathomimetika, Antihista-sika evtl. Plasmaersatzmittel

ronchospasmen abe von Aminophyl

potonie poposid 400 mg HEXAL® absetzen. Volumen-ffüllung; bei erneuter Verabreichung langsam undleren

Anstieg von Harnsäure im Blut Kann mit Allopurinol behandelt werden.

0,2 mg/ml

5 Wie ist Etoposid 400 mg HEXAL® aufzubewahren?

Die gebrauchsfertige Infusionslösung ist bei sach-gemäßer Zubereitung (siehe 3. "Wie ist Etoposid 400 mg HEXAL" anzuwenden?") für 24 Stunden stabil."

6 Weitere Informationen
Was Etoposid 400 mg HEXAL® enthält
Der Wirkstoff ist Etoposid.

Durchstechflasche mit 20 ml Konzentrat zur Fstellung einer Infusionslösung enthält 400 mg Eposid.

Wie Etoposid 400 mg HEXAL® as und Inhalt der Packung Klare, schwach gelbliche Lösung.

riginalpackungen mit 1 Durchstechflasche mit 1 ml Konzentrat zur Herstellung einer Infusions-sung.

HEXA

Industriestraße 25 83607 Hobskinchen Tatt. (80024) 908-0 Fax: (98024) 908-129 F-Mall: Servicesffbaxal.com Hersteller Salutas Pharma GmbH. ein Unternehmen der HEXAL. AG Otto-von-Guerricke-Allee 1 39179 Barleben

Etoposid ist eine mutagene und potenziell kanzerogene Substanz. Bei Zubereitung und Anwendung sind die Sicherheitsmaßnahmen für gefährliche Stoffe einzuhalten. Die Zubereitung muss mit Schutz-handschuhen, Mundschutz und Schutzkleidung durch hierfür ausgebildetes Personal erfolgen.

ttlenten individuell berechnete Dosis von Etoposid 400 att physiologischer Kochsalzlösung oder 5%iger Glukos in nicht verwendet werden.

sikrobiologischer Sicht sollte die gebrauchsfertige Zubereitung sofort verwendet werden, nn, die Methode des Verdünnens schließt das Risiko einer mikrobielten Kontamination au die gebrauchsfertige Zubereitung nicht sofort verwendet wird, ist der Anwender für die Da derfügung der Aufbewahrung veranherofilen. osid 400 mg HEXAL®-Lösung darf nicht mit Gegenständen (Spritze, Infusionsbe-toff auf Acrybasis oder aus einem Polymer aus Acrylnitril, Butadien und Styrol ir nr, weil diese brechen bzw. undicht werden können. Bei verdünnten Lösunger eobachtet.